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富良野市幸福度調査 

高校生向アンケートの単純集計結果 

 

【結果の概要】 

  ・回答数合計：331 

 

 【回答者の属性】 

問１．高校・学年（有効回答数：328） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  問２．性別（有効回答数：316） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1年生 2年生 3年生 計
富良野高校 113 83 110 306
富良野緑峰高校 10 0 12 22
計 123 83 122 328
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【資料 5】 
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  問３．居住地（有効回答数：331） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  問４．世帯の種類（有効回答数：331） 
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  問５．ペットの有無（有効回答数：331） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６‐１．頼れる親族・恋人・友人の有無（有効回答数：331） 
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  問７．部活動（有効回答数：281） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  問８．部活動以外の課外活動（有効回答数：25） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  【その他の内容】 

   ゲーム：2, 国際協力や SDGs のオンラインセミナーの参加・ジェンダーに関するオ

ンライン交流会の企画運営等の活動：1 
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  問９．住んだことのある地域（有効回答数：331） 
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  問１０．地域しあわせ風土指標 風の質問 

     風のスコア：637.5（参考．全国：439.0, 北海道：451.9） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  問１１参考．地域しあわせ風土指標 風の質問の地域版 

      →高校生版は、土の質問が風の質問と同じ内容となっていたため、こちらを

「風の質問の地域版」と捉えて集計した（330 人が回答） 

     スコア：406.0（参考．全国土スコア：211.6, 北海道土スコア：205.9） 
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問１０・問１１参考．地域しあわせ風土指標 風＋風の質問の地域版の質問 

     風＋風の質問の地域版のスコア：1043.5（参考．全国：650.6, 北海道：657.8） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  問１２．主観的幸福度（有効回答数：317） 

     参考．幸福度の平均値：5.0 
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  問１３．幸せを感じるときについて 

    T01．おいしいものを飲み食いしているとき 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

T02．部活に没頭しているとき 
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3.9%
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T03．勉強に没頭しているとき 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

T04．アルバイトに没頭しているとき 
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普段からそう感じていた

言われてみればそうだ

幸せは感じない

アルバイトに没頭しているとき（n=301）
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T05．趣味や遊びに没頭しているとき 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

T06．何かをやり遂げたとき 
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T07．自分自身の成長を感じたとき 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

T08．新たな刺激をもらったとき 
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64.0%

28.4%

2.4%

0 50 100 150 200 250 300

普段からそう感じていた

言われてみればそうだ

幸せは感じない

自分自身の成長を感じたとき（n=314）
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新たな刺激をもらったとき（n=313）
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T09．一人で何をするでもなくのんびり過ごしているとき 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

T10．仲間と一緒に何かに取り組んでいるとき 
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67.1%

23.6%
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仲間と一緒に何かに取り組んでいるとき（n=309）
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T11．仲間と何をするでもなくのんびり過ごしているとき 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

T12．人に感謝されたり、喜んでもらえたりしたとき 
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T13．家族や恋人と一緒に何かをしているとき 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

T14．家族や恋人と何をするでもなくのんびり過ごしているとき 
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T15．ペットといるとき 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

T16．自然の美しさや心地よさに触れたとき 
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43.5%

18.1%
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自然の美しさや心地よさに触れたとき（n=313）
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T17．外の友人から「富良野に行きたい」と言われたとき 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

T18．普段からいつも幸せを感じている 
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T19．とっておきの場所を見つけたとき 
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とっておきの場所を見つけたとき（n=314）
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  問１４．幸せを感じることについて 

    F01．自分のことを理解してくれる人がいる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

F02．自分の心にゆとりがある 
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自分の心にゆとりがある（n=313）
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F03．自分の周りに、心にゆとりをもった人がいる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

F04．人とのつながりがある 
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人とのつながりがある（n=313）
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F05．観光客や移住者など、外の地域から人が来る 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

F06．おいしい食べ物が手に入る 
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おいしい食べ物が手に入る（n=318）
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自分の幸せにはあまり関係

しない

おいしい食べ物が手に入る（n=316）
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F07．地域の子供の元気な声が聞こえる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

F08．家族が健康である 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30.8%

33.8%

21.1%

6.9%

2.4%

0 50 100 150 200 250 300

よく該当する

まあ該当する

どちらとも言えない

あまり該当しない

該当しない

地域の子供の元気な声が聞こえる（n=315）

54.4%

24.2%

16.0%

0 50 100 150 200 250 300

重要

あまり重要でない

自分の幸せにはあまり関係

しない

地域の子供の元気な声が聞こえる（n=313）

61.3%

23.0%

10.0%

1.8%

0.3%

0 50 100 150 200 250 300

よく該当する

まあ該当する

どちらとも言えない

あまり該当しない

該当しない

家族が健康である（n=319）

83.1%

8.5%

3.3%

0 50 100 150 200 250 300

重要

あまり重要でない

自分の幸せにはあまり関係

しない

家族が健康である（n=314）
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F09．自分が健康である 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

F10．家族や恋人がいる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

62.2%

21.1%

9.4%

3.6%

0.6%

0 50 100 150 200 250 300

よく該当する

まあ該当する

どちらとも言えない

あまり該当しない

該当しない

自分が健康である（n=321）

83.7%

8.8%

2.1%

0 50 100 150 200 250 300

重要

あまり重要でない

自分の幸せにはあまり関係

しない

自分が健康である（n=313）

62.5%

21.8%

7.3%

3.0%

1.8%

0 50 100 150 200 250 300

よく該当する

まあ該当する

どちらとも言えない

あまり該当しない

該当しない

家族や恋人がいる（n=319）

79.2%

10.6%

4.8%

0 50 100 150 200 250 300

重要

あまり重要でない

自分の幸せにはあまり関係

しない

家族や恋人がいる（n=313）
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F11．お気に入りのお店がある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

F12．ふらのは自分にとって、ほどよい規模のまちだと感じている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

37.8%

29.6%

19.0%

7.3%

3.0%

0 50 100 150 200 250 300

よく該当する

まあ該当する

どちらとも言えない

あまり該当しない

該当しない

お気に入りのお店がある（n=320）

60.1%

24.8%

10.3%

0 50 100 150 200 250 300

重要

あまり重要でない

自分の幸せにはあまり関係

しない

お気に入りのお店がある（n=315）

33.8%

30.8%

18.4%

9.4%

3.9%

0 50 100 150 200 250 300

よく該当する

まあ該当する

どちらとも言えない

あまり該当しない

該当しない

ふらのは自分にとって、ほどよい規模のまちだと感じている

55.6%

26.9%

11.5%

0 50 100 150 200 250 300

重要

あまり重要でない

自分の幸せにはあまり関係

しない

ふらのは自分にとって、ほどよい規模のまちだと感じている

（n=319）

（n=311）
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F13．ふらのは暮らしていくのに不便のないまちだと感じている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

F14．ふらのは外の地域の人から評価されていると感じている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

33.2%

36.0%

21.5%

4.2%

1.8%

0 50 100 150 200 250 300

よく該当する

まあ該当する

どちらとも言えない

あまり該当しない

該当しない

ふらのは外の地域の人から評価されていると感じている

49.5%

28.4%

16.0%

0 50 100 150 200 250 300

重要

あまり重要でない

自分の幸せにはあまり関係

しない

ふらのは外の地域の人から評価されていると感じている

（n=320）

（n=311）

19.9%

30.2%

24.5%

16.3%

4.8%

0 50 100 150 200 250 300

よく該当する

まあ該当する

どちらとも言えない

あまり該当しない

該当しない

ふらのは暮らしていくのに不便のないまちだと感じている

52.3%

26.9%

14.5%

0 50 100 150 200 250 300

重要

あまり重要でない

自分の幸せにはあまり関係

しない

ふらのは暮らしていくのに不便のないまちだと感じている

（n=317）

（n=310）
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F15．ふらのは自慢できるまちだと感じている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

F16．ふらのの人たちは気質が良いと感じている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30.8%

32.0%

25.1%

5.4%

2.4%

0 50 100 150 200 250 300

よく該当する

まあ該当する

どちらとも言えない

あまり該当しない

該当しない

ふらのの人たちは気質が良いと感じている

57.4%

24.5%

12.7%

0 50 100 150 200 250 300

重要

あまり重要でない

自分の幸せにはあまり関係

しない

ふらのの人たちは気質が良いと感じている

（n=317）

（n=313）

29.3%

36.9%

22.1%

5.4%

2.7%

0 50 100 150 200 250 300

よく該当する

まあ該当する

どちらとも言えない

あまり該当しない

該当しない

ふらのは自慢できるまちだと感じている

51.4%

29.3%

13.6%

0 50 100 150 200 250 300

重要

あまり重要でない

自分の幸せにはあまり関係

しない

ふらのは自慢できるまちだと感じている

（n=319）

（n=312）
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F17．暮らしていくうえで困らない程度には金銭的余裕がある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

F18．暮らしていくうえで親族・仲間からの助けが得られている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

51.7%

28.7%

13.0%

2.1%

1.5%

0 50 100 150 200 250 300

よく該当する

まあ該当する

どちらとも言えない

あまり該当しない

該当しない

暮らしていくうえで親族・仲間からの助けが得られている

71.3%

19.6%

3.3%

0 50 100 150 200 250 300

重要

あまり重要でない

自分の幸せにはあまり関係

しない

暮らしていくうえで親族・仲間からの助けが得られている

（n=321）

（n=312）

27.2%

32.6%

23.9%

8.2%

4.5%

0 50 100 150 200 250 300

よく該当する

まあ該当する

どちらとも言えない

あまり該当しない

該当しない

暮らしていくうえで困らない程度には金銭的余裕がある

69.2%

19.6%

5.4%

0 50 100 150 200 250 300

重要

あまり重要でない

自分の幸せにはあまり関係

しない

暮らしていくうえで困らない程度には金銭的余裕がある

（n=319）

（n=312）
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F19．やりたいと思ったことをやるときにそれができる金銭的余裕がある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

F20．やりたいと思ったことをやるときにそれができる時間的余裕がある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28.7%

32.0%

21.1%

9.4%

4.5%

0 50 100 150 200 250 300

よく該当する

まあ該当する

どちらとも言えない

あまり該当しない

該当しない

やりたいと思ったことをやるときにそれができる時間的余裕がある

72.8%

17.8%

4.2%

0 50 100 150 200 250 300

重要

あまり重要でない

自分の幸せにはあまり関係

しない

やりたいと思ったことをやるときにそれができる時間的余裕がある

（n=317）

（n=314）

26.6%

34.1%

23.0%

8.2%

3.9%

0 50 100 150 200 250 300

よく該当する

まあ該当する

どちらとも言えない

あまり該当しない

該当しない

やりたいと思ったことをやるときにそれができる金銭的余裕がある

70.1%

20.5%

4.2%

0 50 100 150 200 250 300

重要

あまり重要でない

自分の幸せにはあまり関係

しない

やりたいと思ったことをやるときにそれができる金銭的余裕がある

（n=317）

（n=314）
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F21．やりたいと思ったことをやるときに一緒にやれる仲間がいる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

F22．親族や仲間と助け合いを続けるだけの金銭的余裕がある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26.3%

33.2%

26.9%

6.9%

3.0%

0 50 100 150 200 250 300

よく該当する

まあ該当する

どちらとも言えない

あまり該当しない

該当しない

親族や仲間と助け合いを続けるだけの金銭的余裕がある

66.2%

23.6%

5.1%

0 50 100 150 200 250 300

重要

あまり重要でない

自分の幸せにはあまり関係

しない

親族や仲間と助け合いを続けるだけの金銭的余裕がある

（n=319）

（n=314）

40.2%

31.4%

14.8%

5.1%

4.2%

0 50 100 150 200 250 300

よく該当する

まあ該当する

どちらとも言えない

あまり該当しない

該当しない

やりたいと思ったことをやるときに一緒にやれる仲間がいる

73.4%

17.8%

3.3%

0 50 100 150 200 250 300

重要

あまり重要でない

自分の幸せにはあまり関係

しない

やりたいと思ったことをやるときに一緒にやれる仲間がいる

（n=317）

（n=313）
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F23．親族や仲間と助け合いを続けるだけの時間的余裕がある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29.3%

32.6%

25.1%

6.6%

3.0%

0 50 100 150 200 250 300

よく該当する

まあ該当する

どちらとも言えない

あまり該当しない

該当しない

親族や仲間と助け合いを続けるだけの時間的余裕がある

70.7%

19.0%

4.8%

0 50 100 150 200 250 300

重要

あまり重要でない

自分の幸せにはあまり関係

しない

親族や仲間と助け合いを続けるだけの時間的余裕がある

（n=320）

（n=313）



30 

 

  問１３・問１４．各項目（T01～F23）が幸せを感じる要因に該当するか否か 

     →「幸せを感じるとき」に関する各項目（T01～T19）について「普段からそう

感じていた」「言われてみればそうだ」と回答している場合、その回答者は当

該項目を“幸せを感じる要因”と捉えていると捉える。 

      同様に、「幸せを感じること」に関する各項目（F01～F23）について「重要」

と回答している場合、その回答者は当該項目を“幸せを感じる要因”と捉えて

いると捉える。 

      これらの結果を集計した結果を下図に示す（該当率順）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 50 100 150 200 250 300 350

おいしいものを飲み食いしているとき

自分のことを理解してくれる人がいる

自分が健康である

家族が健康である

自分の心にゆとりがある

人とのつながりがある

おいしい食べ物が手に入る

家族や恋人がいる

自分の周りに、心にゆとりをもった人がいる

仲間と一緒に何かに取り組んでいるとき

やりたいと思ったことをやるときに一緒にやれる仲間がいる

やりたいと思ったことをやるときにそれができる時間的余裕がある

暮らしていくうえで親族・仲間からの助けが得られている

親族や仲間と助け合いを続けるだけの時間的余裕がある

やりたいと思ったことをやるときにそれができる金銭的余裕がある

暮らしていくうえで困らない程度には金銭的余裕がある

アルバイトに没頭しているとき

親族や仲間と助け合いを続けるだけの金銭的余裕がある

お気に入りのお店がある

ふらのの人たちは気質が良いと感じている

ふらのは自分にとって、ほどよい規模のまちだと感じている

地域の子供の元気な声が聞こえる

ふらのは暮らしていくのに不便のないまちだと感じている

ふらのは自慢できるまちだと感じている

とっておきの場所を見つけたとき

ふらのは外の地域の人から評価されていると感じている

家族や恋人と何をするでもなくのんびり過ごしているとき

仲間と何をするでもなくのんびり過ごしているとき

一人で何をするでもなくのんびり過ごしているとき

家族や恋人と一緒に何かをしているとき

観光客や移住者など、外の地域から人が来る

趣味や遊びに没頭しているとき

勉強に没頭しているとき

ペットといるとき

人に感謝されたり、喜んでもらえたりしたとき

自然の美しさや心地よさに触れたとき

普段からいつも幸せを感じている

何かをやり遂げたとき

部活に没頭しているとき

自分自身の成長を感じたとき

外の友人から「富良野に行きたい」と言われたとき

新たな刺激をもらったとき

幸せを感じる要因になっている回答した人数
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問１５．幸せのタネ 

     →別紙参照 

 

 

問１６．高校自慢 

     →別紙参照 
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  問１７-１．卒業後の居住地に関する意向（有効回答数：319） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  問１７-２．将来の UJ ターン意向（有効回答数：166（外に転出する意向・予定のある

回答者）） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.4%

6.9%

7.3%

45.9%

22.7%

1.2%

0 20 40 60 80 100 120 140 160

住み続けたいと思っており

実際に住み続けるつもり

住み続けたいと思っているが

住み続けるのは難しそう

外に転出したいと思っているが

転出は難しそう

外に転出したいと思っており

実際に転出を検討している

分からない

その他

卒業後の居住地に関する意向（n=319）

34

20%

33

20%

99

60%

UJターン意向（n=166）

いつかまた住みたい

住みたくない

分からない
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富良野市幸福度調査 

高校生向けアンケートの単純集計結果：別紙 

 

【自由回答の結果】 

問１５．幸せのタネ 

   ※以下に該当する回答については、一覧から除外している。 

    ・特にない、という趣旨の回答 

・幸せのタネとして解釈することができなかったもの 

・差別的な表現や個人情報が含まれているもの 

  ※誤字等と思われる記載も原則、そのままとしている 

幸せのタネ 

あまり話したことが無いこと話せた時  

明日が休みのとき 

1 人の世界に入ってる時 

8 時間以上寝たとき 

shopping 

YouTube 

アニメ 

アイスを食べた時 

アイス食ってる時 

アイドルなどの推しがいること 

いい曲を見つけた時 

おふろ 

お友達と旭川や札幌など遊びに行く時 

ぐーたらしてるとき 

クラスみんなが団結しあえた時 

ゲーム 

ゲームしている時 

ゲームしてるとき 

ゲームしてるとき 

ゲームしてる時 

ゲームで何科を達成したとき 

ゲームをしている時 

ゲームをしている時。 
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幸せのタネ 

ゲームをしてるとき 

ごはんたべるとき 

コロナ禍で家にいる時間が増えたのと Zoom でのイベントが増えたことによっていろん
な体験ができた 

ご飯を食べている時 

ご飯を食べている時 

ご飯食べてる時 

たくさんご飯を食べた時 

たくさん寝ること 

たくさん睡眠できるとき 

テストの点が良かった時????? 

テレビ見てる時 

でんどろ 

トイレ 大便 

のんびりしてる時 

ばれー 

ひととの繋がりがある 

ペットといるとき 

ペットといるとき！ 

ペットと一緒に遊んだ時 

ポジティブでいること 

ボランティアをすることが幸せ 

みんなから感謝される時 

ゆっくりとした時間 

リズム良くやれる事 

リゼロの小説が更新されたとき 

愛犬と遊んでいるとき 

遠出する時 

音楽に携わっている時間 

何もなく安全に暮らせているとき 

何も言わなくても感情が伝わったとき 

何も考えてない時 

何気ない日常が幸せだと思う。 
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幸せのタネ 

何気ない日常生活 

家で家族みんなで笑ってるとき 

家にいる時 

家に帰ってきてやる事を全て終えたあとにベットでゴロゴロする時 

家族 考え方 

家族が元気であること 

家族でご飯を食べる時 

家族で出かける時 

家族といるとき 

家族とどこかに遊びに行った時 

家族と一緒にいられること 

家族と楽しくご飯食べたりしてる時 

家族や友達と話している時 

家族団欒な時間を過ごすこと 

歌を歌ってる時 

我慢したあと 

皆と笑い会えた時 

絵を描いている時 

友達と遊ぶこと 

学校に行って友達と会う事 

楽しいことやってるとき 

気持ちに余裕があること 

気持ちよく目が覚めたとき幸せを感じ頑張ろうという気持ちになれる 

休暇 

共感したり、理解したことを共有できるとき 

共感してくれる人や応援してくれる人がいること 

景色がきれいだったとき（夕焼けとか） 

娯楽が充実している 

好きなアイドルのアルバムを買った時 

好きなアイドルのライブに行った時 

好きなこと、ものがある 

好きなことのために外出した時 
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幸せのタネ 

好きなことをしている時 

好きなことをしてる時 

好きなドラマを見る時 

好きなものや欲しいものが手に入った時 

好きな時間に寝る時 

好きな場所に行くこと 

好きな食べ物をとき 

そばいにいてくれる人がいる 

好きな人といるとき 

好きな人とはなしてるとき！！ 

好きな人と仕事をできる時 

好きな人と付き合えてる 

好きな人と話した時 

好きな人と話している時 

好きな人と話してる時 

好きな人の隣にただいるだけの時 

好きな物を食べてる時 

幸せ 

幸せとか不幸とかじゃなくてそんなの自分で変えればいいし、自分でがんばっていきた
いところまでいったり、良いと思ったらそれでいいと思う 

今アンケートに答えてる時が幸せです 

思いっきり好きなことを楽しんでいる時 

飼っているペットと遊んだり、一緒に寝たりしている時 

時間を気にせず寝れるとき 

次の日が休みの時 

自分が出来ることであること 

自分のパーソナルスペースを守られること 

自分の好きなアイドルの写真集が発売された時 

自分の好きなことをしている時 

自分の好きなものを制限なしに買える時 

自分の思想にあった仲間がいる 

自分の成長を実感できたとき 

自分一人だけの時間があること 
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幸せのタネ 

趣味など 

趣味に没頭している時 

趣味をしているとき 

趣味を楽しんでいる時 

趣味を思う存分楽しめること 

女の子と話すこと 

小さい子と関われること 

食べてる時 

食べてる時 

食事 

寝ているとき 

寝ている時 

寝ている時 

寝ている時！ 

寝てるとき 

寝てる時 

寝てる時 

寝てる時 

寝てる時 

寝てる時 

寝てる時 

寝ること 

寝ること 

寝るとき 

寝る時 

寝る時 

寝れる時 

新しいことに触れたり、挑戦したりすること 

新しい友達ができた時 

新しい洋服が届いた時 

親、兄弟の健康 

親友と遊ぶ時 

人から誕生日等お祝いされる時 
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幸せのタネ 

人と楽しいことを共有しているとき 

人と話してる時 

人に褒められた時 

人の笑い声を聞いた時 

推し 

推しがいること 

推しグループのライブを見ている時 

推しのグッズを自分で引いた時 

推しを応援してる時 

推しを見ている時 

推しを見ている時 

推しを見る 

睡眠時間をしっかり確保できるとき 

生きてることに幸せを感じる。 

生きてるだけで幸せ 

先生に褒められたとき 

前に関わっていた人が今も自分を覚えていて応援してくれる時 

全てのしがらみを忘れて解放された時。 
それ以外はいらない 

即行動に移せる事 

存在価値 

他人から認められたとき 

他人と楽しく話せたとき 

大好きなアイドルや歌手の歌を聞くこと 

大切な人と一緒にいるとき 

沢山寝る 

誰かと他愛のないことを話している時 

誰かと話している時 

仲のいい友達と一緒に思い切り遊んだ時 

仲間がいること 

仲里依紗ちゃんの YouTube を見てる時 

朝早く起きれた時  

朝目覚めることができた時 
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幸せのタネ 

超学生を見てくだし。 

長期休業期間前など 

通話してる時 

釣りをしているとき 

天気が良いとき 

土日 

二度寝するとき 

猫といること 

彼女できたとき 

彼女と夕暮れを見てるとき 

美味しいご飯を食べるとき 

美味しいものを何も気にせず食べてる時 

美味しいものを食べているとき 

美味しいものを食べてる時 

美味しいもの食べてる時 

美味しいもの食べてる時 

美味しいもの食べる 

美味しい食べ物を食べたとき 

美味しい食べ物を食べた時 

美味しい物を食べる時 

美味しい料理店、スイーツ店がある 

不便なく学校に行けてること 

布団に入った瞬間 

布団に入る時 

部員や今の指導者の元で、部活や練習ができていること 

部活 

部活をしている時 

部活をしている時 

部活仲間と一緒に 1 位を目指している時 etc…  

勉強しないでゴロゴロしてるとき 

褒められた時 

毎日笑って過ごせてること！ 

模試でいい判定が出た時 
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幸せのタネ 

目覚ましかけないで昼前まで寝た時 

自分の好きな人に囲まれて過ごしている時 

目標を達成できた時 

目標を達成できた時?? 

夜、寝る前の何でもない時間。 

友だちとくだらない事で笑い合っている時 

友人と遊んでいる時 

友人と話しているとき 

友達がいること 

友達が自分に頼ってくれた時 

友達たわいもない会話をしているとき 

友達といる 

友達といるとき 

友達とお話しする時 

友達とくだらない話で笑ってるとき 

友達となにかしてる時 

友達と一緒に思いっきり笑ってる時 

友達と映画を見たり、遊んだりするとき 

友達と会話している時 

家族と会話している時 

友達と楽しんでる時 

友達と居る時 

友達と笑ってる時 

友達と沢山お話している時 

友達と沢山お話して笑っている時 

友達と遊ぶ時 

友達と遊んだりゲームをしているとき 

友達と遊んでいる時 

友達と遊んでいる時 

友達と遊んでいる時 

友達と遊んでいる時 

友達と遊んでいる時 

友達と遊んでる時 
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幸せのタネ 

友達と遊んでる時 

友達と遊んでる時 

友達と遊んでる時 

友達と話しているとき 

友達と話している時 

友達と話している時 

遊んでいるとき 

遊んでいる時 

遊んでる時 

余裕を持って過ごすこと 

幼なじみと遊ぶこと 

欲しいものが買える 

欲しいものを変えた時  

旅行に行く時 

良い詩が書けたとき 

恋人がいて、一緒にいるとき 

恋人がいること 

恋人など、大切な人といる時 

練習に打ち込めること 

話をしてる時 

綺麗な景色を見て自然を感じた時 
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テキストマイニングによるワードクラウドの結果 

（ユーザーローカル テキストマイニングツール（ https://textmining.userlocal.jp/ ）による分析） 
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問１６．自分の高校の自慢できるところ 

   ※以下に該当する回答については、一覧から除外している。 

    ・特にない、わからない、という趣旨の回答 

・高校の自慢できるところとして解釈することができなかったもの 

  ※誤字等と思われる記載は原則、そのままとしている 

自分の高校の自慢できるところ 

大きなトラブルがなく平和で過ごしやすいし、充実した学校生活を送ることが出来る。 

資格取得に強い 

電気工事士が全員合格 

男しかいないこと(関わりやすい) 

まだ校内が綺麗 

先生方がすばらしい 

園芸、電気、商業の専門的知識を学べること 

げんき 

元気 

部活動の種類が多い 

様々な経験ができること 

元気な人が多い 

みんなで協力して頑張ること 

元気 

花火など行事が沢山ある 

選択科目が多い 

とにかく楽しいとこ 

みんな明るい 

演劇同好会の活動 

いつも明るく元気な挨拶 

少林寺拳法 

挨拶がいいところ 

行事が楽しい 

教科選択ができる 

生徒思い 

演劇がすごい 

少林寺拳法部が全国で活躍しているところ 

穏やか 
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自分の高校の自慢できるところ 

色んな人がいる 

花火した 

イベントが楽しい 

きちんとしている 

元気がある 

先生が面白いこと 

あいさつがいい 

じゆう 

しあわせ 

部活が豊富にある 

制服がかわいい 

花火 

悪い人がすくない 

いい友達がいる 

部活動がすごい！ 

色んな人と関われる 

礼儀正しい 

普通にいい学校 

治安がいい 

授業がわかりやすい 

先生が優しい 

無茶なことを先生が言ってきてもそれに対応できる生徒達がいること 

元気いっぱい 

明るい 

キレイなところ 

家から近い 

礼儀正しいところ 

校舎が寒い 

人柄がいい 

生徒が元気 

元気な所 

イベント事が多い、かつ、全員が全力で楽しんでいる。 

よく先生が進路について気にかけてくれる 
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自分の高校の自慢できるところ 

比較的みんな仲が良く校則も守ってる人は守ってていいと思う 

楽しいことがたくさんある 

色々な部活が全国で活躍している 

全国チャンピオンがいる 

フレンドリー 

あいさつが良い 

明るい 

礼儀正しい 

部活動が強い 

行事ごとはとことん楽しむ所 

先輩後輩の差があまりない事 

先生が親身で優しいし面白い 

当たり前のことを当たり前にできる 

表現科があること 

楽しい 

先生や生徒が暖かいところ 

先生がおもしろい 

行事に積極的・明るい 

挨拶がいい 

何事も一生懸命 

担任が可愛い 

WiFi があるところ！ 

明るい、仲がいい 

礼儀 

文武両道 

部活が強い 

みんな friendly 

おもしろい 

生徒がみんな優しく、明るい 

先生との距離感が近いため、気軽に質問などをしやすい 

いつもにぎやか 

行事が楽しい 

明るい 
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自分の高校の自慢できるところ 

部活動に熱心に取り組んでいる 

校則がなくて、生徒規約しかないこと 

先生方が進路に手厚くサポートしてくれる 

文武両道 

行事が楽しい！！ 

上下関係なくみんな仲良い！！ 

先生方がやさしい！！ 

帰り道にマックがある 

先生が良い 

挨拶が出来る 

挨拶ができる 

行事が楽しい 

あまり先輩後輩の厳しさがない 

礼儀がしっかりとしている 

行事が楽しい 

少林寺拳法部は指導者や仲間に恵まれていてとてもいい部活だと思う 

花火が上がること 

部活動に熱心 

行事 

表現という全国で富良野高校にしかない授業を取ることができる 

あまり校則が厳しすぎないとこ 

全国大会出場者がたくさんいる 

全国優勝している 

花火が綺麗 

素敵な校長先生がいらっしゃる 

科目選択ができる 

先生との距離が近い 

生徒が暖かい?? 

元気 

先生と生徒の仲がいい 

クラスの男子で大喜利大会を開いた 

クラスの仲がいい。 

校長先生が良い人！ 



47 

 

自分の高校の自慢できるところ 

ラグビー部 

仲間がいるよ 

教室が寒くない 

元気があってフレンドリー 

部活に力を入れて、頑張ってること 

良い先生方が沢山いる 

人が良い 

みんな面白い 

全国に行く部活がある 

部活と勉強の両立がしやすい 

優しい人が多い 

行事を本気でやる 

元気なとこ 

笑いが多い 

それぞれが目標を持って高め合えること 

先生と生徒の距離が近い 

社交的な人が多い 

楽しい 

行事がたくさん 

校歌 

公務員コースがある 

ヤンキーがいない 

少林寺拳法部が強すぎる 

教師を懐柔できる 

面白い友達が多い 

先生が優しい 

花火が上がる 

Wi-Fi がある 

花火がある 

明るい 

行事ごとが楽しい 

みんな優しい 

人数がちょうどいい 
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自分の高校の自慢できるところ 

景色がいい 

楽しい行事がある 

授業が割と楽しい 

たのしい 

元気 

挨拶が良い 

行事を本気でやる 

いい人いる 

先生面白い 

先生が優しい 

活気溢れる 

礼儀正しい 

部活が豊富 

制服が可愛い 

綺麗 

楽しい行事がたくさんある 

すごい人がいっぱいいる 

部活の成績がいい 

イベントなどを縮小しても実行する所 

ボランティアを年に何度か行っている所 

進学と就職どちらにも対応できる所 

制服のデザインがいい所 

町の中心地に近い所 

文武両道 

あいさつ 

行事が楽しい 

部活動が盛ん 

仲が良い 

いじめがない 

みんな元気いっぱい 

先生達の個性も強くて面白い 

学力がちょうどいい 

楽しい 
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自分の高校の自慢できるところ 

1 階のトイレが新しくなった 

格技場があること 

制服がカワイイ 

進学校 

クラスのみんな最高 

みんなが仲良し 

担任 

部活 

友達 

元気がいい 

花火が打ち上げられました 

みんな元気 

先生が面白い 

楽しい 

いじめがない 

おもしろい 

いじめがない 

教師が優しい 

行事が楽しい 

友達が面白い 

先生たちが接しやすい 

佐久間先生 

齋藤先生 

まあまあ制服が可愛いと思う 

様々な行事があるところ 

花火が上がるところ 

制服が可愛いところ 

色んな授業が受けれるから感受性や進路に向けていい刺激を貰える 

生徒、先生がみんな優しくて元気がいい 

優しい人が多い 

みんな資格取得に向けて勉強している 

久しぶりに部活に行っても笑顔で話してくれる後輩がいる 

先生がとても個性的で楽しい!! 
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自分の高校の自慢できるところ 

部活に力を入れている。 

演劇部が強いこと 

少林寺拳法部が強いこと 

仲間がいる 

行事の時に学年とか関係なく団結できるところ 

検定をたくさん受けられる 

シンプルに楽しい 
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